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Name of the Student

86 responses

Harkawal
Gurwinder singh
Sonam

Navjot

Navjot kaur
Manmeet Singh
Kamalpreet kaur
Komalpreet kaur
Manisha Kumari
Prabjot kaur
Simranjit kaur
Inderjit kaur
Joginder Singh
Shazia

Deepika

Akash
AMARPREET KAUR
Simar Preet kaur
Gurwant Goraya

Kajal /
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Simranjeet kaur

Navpreet kaur

Yasmeena farooq

Sarfraz

Sandhya Rani Bhoi

Gursharanbir kaur

Kirandeep kaur

Pawanpreet kaur

SUMANDEEP KAUR

Balvir kaur

Gurpreet kaur

Barirah Roshin

Sandeep kaur

Jashandeep kaur

Parneet kaur

Komalpreet Kaur

Manpreet kaur

Faran Ahmad Fazal

Rizwana mubashir

Simeanjeet kaur

Princedeep kaur

Abidafarooq
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Nyamatun yasmin

Sukhpreet Kaur

Adnan Ahmed

Simranpreet kaur

Mandeep Kaur

Manpreet Kaur

Simarpreet kaur

Simardeep kaur

Sukhpreet kaur

Jashandeep kaur

JAZBA MUNEER

Harjit kaur

Mandeep kaur

Shehbar singh

Anchal

Sunaina

Suman jamba

Himanshi

Komal Chib

Amanpreet kaur

Neha

Mandeep Kaur Randhawa
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Leeza salotra

Gurleen Kaur

Rajni bala

Navneet kaur

Jashanpreet Kaur

Harshit mahajan

Prabhleen kaur

Ravinder kaur

Pushapdeep singh

Khushdeep Singh

Kirti chouhan

Sharanjit kaur

Barjinder Singh

Tania

Kulwinder kaur

Conark luthra

Sahil

Gurpreet kaur

Parneet Kaur

Anjali

Muskan

Navjot Kaur
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6284075896

9855048682

8699948255

8437662203

9779620429

9592340494

9056882603

8427587802

7009656354

6239611631

9464752204

6284065767

7710345998

7009164105

9915783169

7814002784

8196859141

7973126424

9530579122

6284294830
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9814058663

9781718780

7814382505

7018487259

7717318458

8968241874

7888536590

8968461053

6239110754

0878288648

8437805737

8284972560

7696832693

9876455082

7743060645

9876347574

7658028589

8427534265

7347201614

7901720021

9876762317

6280463159
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8284880773

6283346018

6006586296

9815311795

9876720408

7652951573

7087056403

9780125435

8437109514

9041762083

9855915937

7658086508

9877449100

6239759001

9888013782

6284715899

9478502897

9041273375

8427763065

8284098305

9914117867

9501020198
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8872723638

7986446077

7508246696

6284567921

8968638990

6280910314

8146591766

9592135607

7814918832

7087043004

904 171 4193

9877181494

8146937469

6284135162

8968604462

8557868001

9646280864

9815080791

9041154723

7719544644

9877200836

9876774819
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What Degree/Diploma Program you are pursuing now? LD Copy
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BCA
BSC(IT)
MSC(IT)
PGDCA

DCA

BA
BSC
BCom
MA

25 (29.1%)

12 (14%)

18 (20.9%)
12 (14%)
14 (16.3%)

Gender? @ Copy

86 responses

@ Male
@® Female

Stream of Student? ID Copy

86 responses

® Arts

@ Commerce

@ Sciences

@ Computer Science
@ Others
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How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy

86 responses

@ Poorly

@ Satisfactory

@ Thoroughly

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate in class? @ Copy

86 responses

@ Very poor communication
@ Generally ineffective

@ Just satisfactorily

@ Sometimes effective

@ Always effective

The teacher’s approach to teaching can best be described as: |D Copy

86 responses

@ Poor
® Fair
@ Good

@ Very good
@ Excellent
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Fairness of the internal evaluation (examination) process by the
teachers.

86 responses

@ Unfair

@ Usually unfair
@ Usually fair
@ Always fair

Was your performance in assignments discussed with you?

86 responses

@ Never

@ Occasionally
@ Sometimes
@ Often

@ Always

19.8%

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

86 responses

@ Not at all
@ Marginally
@ Moderately
@ Very well
@ Significantly

https://docs.google.com/forms/d/1i6YWAOev3pKrFBdtivpjGg_SJD8XyWF3WVbJj_olDgk/viewanalytics

|D Copy

|D Copy

|D Copy
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The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.

86 responses

@ Never

@ Rarely
@ Occasionally/Sometimes

@ Usually
@ Every time

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

86 responses

@ Never

@ Rarely
@ Occasionally

@ Usually
@ Every time

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

86 responses

)\

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree
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LEI Copy

|D Copy

|D Copy
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How was your experience with online classes and papers? |D Copy

86 responses

@ Average

@ Below average
@ Excellent

@ Good

@ Very Good

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very |D Copy
good.

86 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

=

What was the level of Infrastructure facilities, such as Class Rooms, |D Copy
Canteen, Play Grounds, ICT, Drinking Water, Benches, Washroom/Toilets
and parking areas?

86 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor
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Are you satisfied with your University results? ID Copy

86 responses

® Yes
® No
@ Partially Satisfied

Are you satisfied with Library facilities provided by college? LD Copy

86 responses

® VYes
® No

@ Need Improvment
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Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

86 responses

No
Nothing

Good

Excellent
Sdfff

1.need to give some project based more classes.

2 Plan some educational trip yearly.

3.Participate more in social works like clean water bodies,save and grow plants and tree as
well as aware the people

Try to improve everything in the college especially teaching staff ,no of teachers are very less.

Teachers must try to co-operate with the students. They must need to understand the
problems of the students. Otherwise overall performance is good.

Give updates to students who are not able to come regularly to college. Teachers of some
fields need communication improvement. Other than this everything is good.

Improve teachers teaching

Strong good study experience

very good

No suggestions everything is going good
Improvement of time management

Maintain good reputation

222 V4
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1 Need to improve conservative approach towards students 2 Teachers must have to
corporate with students .

Everthing is fine
Teaching techniques are also good

Need improvements

Teacher should equally treat student some usually do biasness they had to focus only teaching
some teachers give useless lecture to student

Teacher not interested for study

Practical labs should not be skipped and some real world exams should be taught to deal with
the real world problems.

everything is good

Overall good

N/A

There education system is very well. All facilities and interior system of class rooms excellent.
I'm very satisfied with this institute.

1.Do not close the campus gate for students.
2.Girls should be allowed to go home before 1 pm.

* Do not close the campus gate for students
+ Girls should be allowed to go home before 1 pm.

1.Encourage cooperative learning
2.Communicate with parents
3.Create a welcoming environment

1.Girls should be allowed to go home before 1 pm
2. Do not close the college campus gate for students

good well experoenced nd fully experimently

The infrastructure and all other facilities of college is very good
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teachers are very co-operative, education system is good, all facilities are provide to us that
the student need

Clg facilities are good ...teachers are very co-operative...
Nil

| cannot give any suggestions to improve the overall teaching learning experience, because all
teachers are very well in their own subjects. But my only one request is please improve our
infrastructure of washrooms and toilets

Make more toilet and benches in campus area
All is good

1. Practical should be performed
2.new books should be available in the library
3. Circulars should be informed to students in phone groups

More Use better graphics and visual medias

M0/- rs. Fine for the students who are attending classes.

MNeed improvement regarding availability of syllabus books.

VINeed more fee concessions for poor students .

MThere are too much street dogs in gadian. They should do something to reduce the no. of
dogs.

nothing

Practical labs are not done
Improve lab classes

no

13

College is combination of students and teachers .so,student duty to participate in all events
and increase more reputation of college and management of college also duty to help needy
students whose financial strength is not welland which student participate in all programs and
competition.it is mine request to college management.

Teachers should explain concept with help of examples teacher should prepare concept before
the class teachers should be effective communicate in the class /
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Yes

Overall teaching is very good ,there is no need to amend anything

Teachers are always helping and kind. 2 Staff plays important role and the office staff is so
helpful in our institute. 3 Proper facilities with great guidance. Good Learning experience
Nothing, all good.

Is best

1.uptade teaching method
2.explain topic or concept more effectively

It is a very good college along with the excellent staff . | am satisfied with it completely.

Very good

Ok

Good

Communication with parents
Differentiate between students
Create a welcoming environment

Very good

This institution is help the needy and poor students and provide many facilities and
opportunities of the students

Na

Less strictness and garbage is everywhere in the ground. There are no restrictions on throwing
rappers

Excellent

Motivation to students

teaching, facility is very good so there is no need to amend anything

Teaching, facility is very good .. So there is no need to amend anything.
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Teaching facility is very good
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